AOKNOELC yLaL TO ITuiTL:
Tunua A6. OVOUQTEMWVUHO: Hu/via:

MpoomaBou e KAl AUVOULE GTO OTILTL TLG TTAPAKATW AOKNOELG. EQV 6ev BEAETE VA EYKATAOTAOETE TO
npoypaupa Python tote pneite otnv dievBuvon:
https://www.w3schools.com/python/trypython.asp?filename=demo_compiler (cBrjote otL ypadel
Kal EekLvroTe va ypAdeTe ToV KWEIKA oag)

Acknon 1.

‘Eva agpookddog netd pe otabepn taxvtnta 800 km/h. Na ypadel kwdikag o onolog Ba
uTtoAoyiZeL TO XPOVLKO SLaoTnua mou Ba XpelaoTel To aigpookadog yia va KaAU PeL
andotaocn 3580 XALOUETpwWVY. (e Xprion LETaBANTwWY)

Andavtnon pe petapfAintn:
speed=800
distance=3580

print(“To xpovikd didotnua Oa sival: “, distance / speed)

Anavtnon pe Input:
speed=input(“Awoe TaxvtnTa agpomAdvou”)
distance=input (“Awoe andotach mou npenel va Stavuoel”)

print (“To xpoviko Slaotnpa Ba gival “, distance / speed)

Acknon 2.

Na ypadel kwdikag émou Ba ekywpeitat otnv petaBAntn a n T 342 Evpw kat Ba to
HETatpémnel oe Apaxuéc. (1€ = 340,75 Apy).

Anavtnon pe anAnl petafAnTni
a=342

print(“H petatponn sivac: “, a*340,75)

Andavtnon ue Input
a=input(“Awoe supw yla petattponn”)

print(“Ta mapandavw Eupw os Spaxuég ivat: “, a*340,75)


https://www.w3schools.com/python/trypython.asp?filename=demo_compiler

Acknon 3.

Me S00UEVEG TIC TAEUPEG VOC TETPATIAEUPOU (5 cm), va ypadel kwdikag o omolog
umtoloyilel kat epdavilel otnv 006vn TNV MepieTpo tou. (MNepipetpog = ABpolopa MTAEUPwWV)

Andvtnon pe anAn petapAnti
plevra=5

print (“H meplpetpocg eivat: “, 4* plevra)

Anavtnon ue Input
plevra= input(“Awoe pRKog MAgUPAC o€ ekaTooTd”)

print (“H mepipetpog eivar : “, 4*plevra)

Acknon 4.

Me Soopévn tn Baon (4 cm) kat to UPog (3 cm) va ypadtel kwdLkag o onoiog umtoAoyilel kat
epdavilel otnv 066vn to epPado evog opboywviou maparinloypappou. (Eupado = Baon X
Yog).

Anavtnon pe anAnf petafAntn
vasi=4
ipsos=3

print(“To eppado tou mapalAnAoypappou ivat: “, vasi*ipsos)

Andvinon pe Input
vasi= input(“Awoe pnkog Baong oe ekatootd”)
ipsos= input(“Awoe U og os ekatootd”)

print(“To eppado tou mapaAAnAoypaupou ival : “, vasi*ipsos)

Acknon 5.

‘Eotw Baduog A tetpapnvou 16 kal B tetpapnvou 17. Téog éotw Babudc ypamtwy 12. Na
vpadel kwdikag, o onoiog maipvel Tic mapandvw Boabpoloyieg (xprion petapAntwy) evog
pHaBntr og éva pabnua kat umoAoyilel kat epdavilel otnv 086vn Tov HECO Gpo TOUG.

Amnavtnon pte anAf petafAntni

a=16



b=17
c=12

print(“ O péoog 6poc sivat : “, (a+b+c) / 3)

Anavtnon pe Input

a= input(“Awoe Babuo A tetpaurvou”)
b=input (“Awoe Babuo B Tetpaunvou”)
c=input (“Awoe Babuo MNpamtwv”)

print(“ o Méoocg 6poc sivat: “, (a+b+c)/3)

Aoknon 6.

Na ypadel kwdikag o omoiog £xel Bepuokpacia oe fabuoug Kedaiou (C) 33° kattn
peTatpEnel eppavilovrag To anotédeopa otnv 08ovn oe Oapevart (F). (F=9/5 * C +32)

Amnavtnon pe oAl petafAnTn

c=33

print (“H petatponn oe Qapevatt givat :”, 9/5*c+32)

Anavtnon ue xprion Input

c=input (“Awoe Beppokpacia g kehoiou”)

print (“H petatponr og Qapevart givat :” , 9/5*c+32)

Inuelwon: Ze OAeC TIG MAPATIAVW AOKNOELG, Ba TIPETEL VAL UTIAPXEL KELEVO eUdAvIONG TOU
QTOTEAECHATOC KOl OXL LOVO amAQ TO amotéAeopa (.. oxL 37, aAAd «n Babuoioyia Tou oto uabnua

Ba eivat 37»



